

EDITAL RETIFICADOR Nº 02/2024 VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 110/2024

A Fundação Uniselva, na qualidade de Fundação de Apoio da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT, na forma da Lei n. 8.958/94, por meio da Coordenação Geral do Projeto “Teresa de Benguela: geração de renda, autonomia social e inserção feminina no mundo do trabalho”, cadastrado nesta Fundação sob o nº **3.220.011**, **torna pública a retificação do cronograma do processo seletivo simplificado** destinado à seleção e contratação temporária de PROFESSOR, em conformidade com as disposições constitucionais legais e regulamentares aplicáveis e considerando a Resolução CONSUP nº 050/2017, a Resolução CONSUP nº 139/2022, a Resolução CONSUP nº 04/2023 e a PORTARIA Nº 2184/2024 SRDA/GAB/RTR.

RESOLVE:

1. Retificar o item 8 conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Datas	Procedimentos
6 de setembro de 2024	Publicação do Edital no site www.uniselva.org.br
9 de setembro de 2024, até as 17 horas	Período para a impugnação do Edital
10 a 26 de setembro de 2024, até as 23h59m	Período de inscrição – link para o formulário: https://forms.gle/m6HqtdVecHHvUai69
30 de setembro de 2024	Publicação do Resultado PRELIMINAR no site www.uniselva.org.br
01 de outubro de 2024, até as 17 horas	Recurso quanto ao Resultado PRELIMINAR
02 de outubro de 2024	Publicação do Resultado FINAL no site www.uniselva.org.br

LEIA-SE:

Datas	Procedimentos
6 de setembro de 2024	Publicação do Edital no site www.uniselva.org.br
9 de setembro de 2024, até as 17 horas	Período para a impugnação do Edital

10 a 26 de setembro de 2024, até as 23h59m	Período de inscrição – link para o formulário: https://forms.gle/m6HqtdVecHHvUai69
01 de outubro de 2024	Publicação do Resultado PRELIMINAR no site www.uniselva.org.br
02 de outubro de 2024, até as 17 horas	Recurso quanto ao Resultado PRELIMINAR
03 de outubro de 2024	Publicação do Resultado FINAL no site www.uniselva.org.br

Cuiabá-MT, 30 de setembro de 2024.

Laura Caroline Aoyama de Barros
Coordenadora do Projeto Teresa de Benguela
Portaria RTR/UFMT nº 240/2023, alterada pela Portaria RTR/UFMT nº 2088, de de 17 de agosto de 2023